





**(મૂળ અંગ્રેજીનું ગુજરાતી ભાષાંતર - સીઈપલ તકાવતમાં મૂળ અંગ્રેજી જાહેરનામા આખરી રહેશે ચોક્કસ સમજણ-અર્થવટન માટે મૂળ અંગ્રેજી જાહેરનામાને ધ્યાને લેવા સલાહ આપશો.)**

શ્રી જાહેરનામું  
ગુજરાત સરકાર  
માર્ગ અને મકાન વિભાગ  
નવા સચિવાલય, ગાંધીનગર  
નં.જીએસટીસી/ટોલ નોટીફિકેશન/એચ-જી-એસ રોડ/૨૦૨૩  
તા.૩૧/૦૩/૨૦૨૩

**સરકારી આદેશ**  
ગુજરાત સરકારે ગુજરાત રાજ્યમાં બાંધકામ, સંચાલન, તબદીલીના આદારે નાણાં-વિરાણ, બાંધકામ, નિભાવ અને માળખાના સંચાલન અને અન્ય વિકાસ પ્રયોજનાઓમાં ખાનગીકેળનું ભાગીદારી કરવા માટે નિયમનકારી મળણનું પૂરું પાડવા, ગુજરાત આંતર માળખા વિકાસ અધિનિયમ, ૧૯૯૯ (૧૯૯૯ નો ગુજરાત અધિનિયમ નં.૧૧) હેઠળ ફેરવેલો છે.  
૧. ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વિકાસ નિયમ, ગાંધીનગર (અહીં હવે પછી જેનો ઉલ્લેખ “જીએસટીસી” તરીકે કરવામાં આવે છે.) એ, તા.૧૭/૯/૨૦૦૮ ના રોજ ભારત સરકારની નિભાવ કમિટી અંતર ભંડોળ યોજના હેઠળ ગુજરાત રાજ્યમાં હાલોલ-ગોધરા-શામળાજી માર્ગ એલએચ-૫ ના કિ.મી.૩૩૫.૧૭ થી કિ.મી.૫૦૧.૧૦ ના બંધને ચાલનારામ કામ માટે એલ ટેન્ડર ટી હાલોલ-શામળાજી ટોલ વે પ્રાધિકાર લી.વેનું નવું નામ એલ ટેન્ડર ટી હાલોલ-શામળાજી ટોલ વે. લિમિટેડ જેને હવે કલ્યાણ હાલોલ-શામળાજી ટોલ વે લિમિટેડ દ્વારા એસનીએલટી ના ઓફર તા. ૨૬/૦૮/૨૦૨૨ અન્વયે ટેન્ડરવગર કરવામાં આવેલ છે. (અહીં હવે પછી જેનો ઉલ્લેખ “કન્વેશનર તરીકે કરવામાં આવ્યો છે.) સાથે નિર્માણ સંચાલન અને તબદીલીના ધોરણે કરવા કર્યા છે. આ પરિયોજના ધોરીમાર્ગની મોજણી, આલેખન, ઈજનેરી, સંપાદન, નાણાં, બાંધકામ, વ્યવસ્થાપન, સંચાલન અને જાળવણી કરવા સંમત થયા છે.  
૨. આ કન્વેશનર કરારની કલમ-૨૬૦, આ કન્વેશનર કરારની કલમ -૩.૧ માં નિયત કરેલા કન્વેશનર સમયગાળા માટે કન્વેશનરને આ પરિયોજના નિહિત કરે છે.  
૩. હવે આ કન્વેશનર કરાર હેઠળ, કન્વેશનરના અધિકારીની સ્વીકૃતિમાં આથી ગુજરાત સરકાર સમર્થન આપે છે, જાહેર કરે છે અને આદેશ કરે છે કે કન્વેશનર અથવા તેમના અધિકૃત એજન્ટ/કર્મચારીઓ, કન્વેશનર કરાર અનુસાર કોલે નં.જી.૨ નાં આવા નિષ્પત્તિ કરેલા યોજાના અને વાહનોથી ખેંચવામાં આવતા ટ્રેલર ઉપર તેમાંના દરેકની સામે નિર્દેશ કરવામાં આવેલા દરે ચાર્જ નિયત કરશે. વધુ કરશે ઉધરપરનો એકત્રિત કરશે અને રાખશે. નીચે આપેલો કોલે જી.૨, ટોલ પ્લાઝા સ્થાન હેઠળ આવરી લીધેલા અનુભાગની લંબાઈ દર્શાવે છે.

કોલે-જી.૨ બાંધકામ બાદની કીડાઈન યોજના અનુસાર દરેક ટોલ પ્લાઝા સ્થળ હેઠળ આવરી લેવાયેલ અનુભાગની લંબાઈ	ઓબ્જાક્ટનું નામ	ટોલ પ્લાઝા સ્થળ કિ.મી	આવરી લીધેલા અનુભાગની લંબાઈ કિ.મી.	કુલ લંબાઈ કિ.મી.
	હાલોલ-ગોધરા	૩૫૪/૧૦૦	૩૩,૧૭૦ થી ૩૭૯.૪૩૦	૪૪.૨૬૦
	ગોધરા-લુણાવાડા	૪૦૯/૩૭૨	૩૭૯.૪૩૯ થી ૪૨૧.૯૯૦	૪૨.૫૬૦
	લુણાવાડા-મોડાસા	૪૫૩/૦૪૨	૪૨૧.૯૯૦ થી ૪૭૯/૦૩૦	૫૭.૦૪૦
	મોડાસા-શામળાજી	૪૮૪/૬૯૦	૪૭૯/૦૩૦ થી ૫૦૮/૨૩૦	૨૯.૨૦૦

દરની અનુસૂચિ  
૧ લી એપ્રિલ, ૨૦૨૩ ના રોજથી ગુજરાત રાજ્ય ધોરી માર્ગ-૫ પરના કિ.મી. ૩૩૫.૧૭ થી કિ.મી.૫૦૧.૧૦ ના માર્ગનો ઉપયોગ કરનાર પાસેથી વસુલ કરવાની બેઝ ફી ના દર.

નં.	વાહનોનો પ્રકાર	બેઝ (પાયા) ટોલ દર /ફી (રૂપિયામાં) (વાહન દીઠ એકમાર્ગીય સફર માટે ફીના દર) એપ્રિલ ૨૦૨૩ થી ક્વિલોમીટર દીઠ રૂપિયામાં)	વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માટે નોટીફિકેશનના કલોઝ-૭ પર આધારિત એપ્રિલ -૨૦૨૩ ના સુધારેલ ટોલ રેટ /ફી પર આધારિત ખરેખર ઉપયોગ કરતી ફી રૂપિયામાં	રીમાર્ક્સ				
			હલોલ-ગોધરા	ગોધરા-લુણાવાડા	લુણાવાડા-મોડાસા	મોડાસા-શામળાજી	હાલોલ-શામળાજી (વાહન દીઠ એકમાર્ગીય સફર માટે ફીના દર ફૂ.મી)	ગુજરાત સરકારના માર્ગ અને મકાન વિભાગના પત્ર ક્રમોઃ મુ.મ.સ.૧૦/૨૦૧/ટો.મુકેબીનેટ
૧	મોટરગાડીઓ /જીપ	૧.૩૩૨	૬૦	૫૫	૭૫	૪૦	૨૩૦	૧૯/૭/૨૦૧૬ તા. ૧૨/૮/૨૦૧૬
૨	મિનિ બસ	૨.૩૩૬	૧૦૫	૧૦૦	૧૩૫	૭૦	૪૧૦	થી જણાવ્યા
૩	બસ	૪.૬૫૦	૨૦૫	૨૦૦	૨૬૫	૧૩૫	૮૦૫	મુખ્ય ટોલ
૪	એલસીવી	૨.૩૩૬	૧૦૫	૧૦૦	૧૩૫	૭૦	૪૧૦	પ્લાઝા પર
૫	૨ એકસેલ વાળી ખટારો	૪.૬૫૦	૨૦૫	૨૦૦	૨૬૫	૧૩૫	૮૦૫	ક્રમશઃપાવાન દ્વિચક્રીય, ગુજરાત સમજ પરિવહન નિગમ એસ.ટી. બસને ટોલ ભરવામાંથી મુક્તિ આપવાની રહેશે.
૬	એમબેવી	૭.૪૮૭	૩૩૦	૩૨૦	૪૨૫	૨૨૦	૧૨૯૫	

આ ફી, પરિયોજના ધોરીમાર્ગના માર્ગ (કન્વેશનર કરારમાં વ્યાખ્યાયિત કર્યા મુજબ) નો ઉપયોગ કરતાં અનેટોલ પ્લાઝામાં પ્રવેશતાં અને પરિયોજના ધોરીમાર્ગ ઉપર પસાર થતાં વાહનો ઉપર તા. ૦૧/૦૪/૨૦૨૩ ના રોજ ૦૦.૦૦ કલાકની અસરથી લેવામાં આવશે.

- નીચના પ્રકારના વાહનો ટોલમાંથી બાકાત રહેશે અને “કન્વેશનર” તેમને ટોલ ચાર્જ વિના સવલતોનો ઉપયોગ કરવા દેવાનો રહેશે. વીઆઈપીનું ચિહ્ન ધરાવતા વાહનો જે સત્યાવર અધિકૃત રીતે ભારતના નામદાર રાષ્ટ્રપતિ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ, વડા પ્રધાન, રાજ્યોના રાજ્યપાલો, ઉપરાજ્યપાલો, સંઘ પ્રદેશોના રાજ્યપાલો, મુખ્ય મંત્રીઓ, કેન્દ્ર અને રાજ્ય મંત્રીઓ, કેન્દ્ર અને રાજ્ય વિધાનસભાના સેનાધિકાર ધરાવતા અધ્યક્ષાદિ સંબંધિત પદાધિકારીઓ અને લોકસભા, રાજ્ય સભા અને રાજ્ય વિધાનસભામાં વિરોધપક્ષના નેતાઓ, ભારતની સંવિધા અને ઉચ્ચ અદાલતના સેનાધિકાર ધરાવતા જજ, ભારતની મુલાકાતે આવતા વિદેશી મહાનુભાવો, મોટરકારોમાં સીડી પ્રતીક ધરાવતા ભારત માટે નિયુક્ત થયેલા વિદેશી નિવાસીના વડાઓ, સાંસદો, ધારાસભ્યો, કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના વાહનો, જીએસટીસીના અધિકારીઓ, સ્થળના સંબંધમાં તેમની વૈધાનિક કરારો બજાવતા પરિયોજના ધોરીમાર્ગનો ઉપયોગ કરવો જરૂરી હોય તેવી વ્યક્તિઓ, સ્વતંત્ર પરમાર્થક, ગણરાજધાની સરકાર દ્વારા, અર્ધ લશ્કરી દળો અને સુરક્ષા દળમાં વાહનો સહિત કેન્દ્ર અને રાજ્યના દળો, પોલીસ વાહનો, પરમવૃત્ત ચક્ર, અરોહ ચક્ર, મહાવૃત્ત ચક્ર, કીર્તિ ચક્ર, વીર ચક્ર અને શોર્ય ચક્ર જેવા વીરતા પુરસ્કારોના વિજેતાઓને સહાન સત્તાને તેમના પુરસ્કારને અધિકૃત કરવું એકમાત્ર દર્શાવતા, જિદા અને તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખો, અગ્રિયામક દળના વાહનો, એમ્બ્યુલન્સ અને ક્લેક્ટરી સમ્બંધમાં બંધાવ કામગીરીમાં વપરાતા વાહનો.
- નિષ્ક્રિય ફી યોગ્ય રીતે ચુકવવા વિના પરિયોજના માર્ગનો ઉપયોગ કરવા માટે ઉપયોગકર્તાને નિયંત્રિત કરવાનો અથવા પ્રતિબંધિત કરવાનો કન્વેશનરને અધિકાર છે.
- વ્યાજબી અને જાહેરનામામાં, અન્યથા સંદર્ભે જરૂરી હોય એ સિવાય, “વાસ્તવિક ફી” એટલે પ્રયોજના-ધોરીમાર્ગનો દરેક અનુભવ અથવા તેના કોઈ ભાગનો ઉપયોગ કરનાર પાસેથી ખરેખર આપવામાં આવતી કસ્ટી ફી, જેમાં જાનગર બાબતમાં અને આ જાહેરનામાની યાદીમાં દરેક અનુભવ માટે આપેલ પાયાની ફી લાગુ પડવાપામ છે.
- “વાહનવિક્રમ સંચાલનની તારીખ” (“સીઓડી”) એટલે રાજ્ય ધોરીમાર્ગ નં.૨૫ ના ઉકત અનુભાગની વાહનવિક્રમ સંચાલન થાય થાય, ઉકત રાજ્ય ધોરીમાર્ગના ઉકત અનુભાગની કામગીરી પૂર્ણ થયે સત્તાને અને કન્વેશનર વચ્ચે કરવામાં આવેલા કરારની જોવાવળીઓને અનુસૂચ, જે દિવસે સ્વતંત્ર ઈજનેરે પૂર્ણતા પ્રમાણપત્ર અથવા કામચલાઉ પ્રમાણપત્ર આપ્યું હોય તે તારીખ; “સમાપ્તિ તારીખ” એટલે સત્તાને અને કન્વેશનર વચ્ચે કરવામાં આવેલા કરારની જોવાવળીઓ અનુસાર ઉકત કરારની મુદત પૂરી થાય તે અથવા સમાપ્તિ નોટિસ દ્વારા કરારની મુદત પૂરી થયામાં આવે તે તારીખ; “સ્થાનિક વાહનવિક્રમ/અવરવચ” એટલે આ પરિયોજના ધોરીમાર્ગ ઉપર કોલે મોટરગાડી દ્વારા કરવામાં આવતી અવર-વચર પરંતુ (૧) આવી ખાનગી મોટર ગાડીની માલિક વ્યક્તિ ટોલ પ્લાઝાથી ૧૫ (પંદર) કિ.મી.ની દરમિયાન રહેતી હોવી જોઈએ, અને (૨) આવા વિસ્તારમાં જોડતા માર્ગ માટે કોઈ વિકલ્પ ન હોવો જોઈએ. શાંકાના નિવારણ માટે, આવા વિસ્તારને જોડતા માર્ગ, પરિયોજના ધોરીમાર્ગને અનુસૂચ અંતરથી ૨૦૨ (વીસ ટકા) થી વધુ અંતરની મુસાફરી કરવી પડતી હોય તો તે માર્ગને વિકલ્પ માર્ગમાં આવશે નહીં; “સ્થાનિક વાહનવિક્રમ/અવરવચ” એટલે ટોલ પ્લાઝા વચ્ચે અને ટોલ પ્લાઝાથી બેગમી કોલેપદા દિશામાં ૧૫ કિ.મી. ની દરમિયાન આવેલા કોલેપદા સ્થળ વચ્ચે મોટરગાડી, એલસીવી, અથ અથવા ખટારા દ્વારા કરવામાં આવતી વાહનવિક્રમ અવર-વચર, પરંતુ તેમાં સ્થાનિક વાહનવિક્રમ/અવરવચનો સમાવેશ થાય નહીં; “યુ/બિ” એટલે કન્વેશનર કરાર હેઠળ બંધાયેલો, સંચાલિત અથવા જાળવવામાં આવતો હોય એવો કોલે પદા બિચ, માર્ગ પરનો એવર બિચ અથવા અંકર બિચ; “બસ” એટલે એકેડર ૧૨,૦૦૦ (બાર હજાર) કિલોગ્રામથી વધારે વજન ધરાવતું કોલે પદા ઉતારા મોટર વાહન; “બાહ્યમાર્ગ” એટલે પરિયોજના ધોરીમાર્ગ ઉપરના કન્વેશનર કરાર હેઠળ બંધાયેલા, સંચાલિત અથવા જાળવવામાં આવતા હોય તેવા કોલેપદા બાહ્યમાર્ગનો સમાવેશ થાય છે; “મોટર ગાડી (કાર)” એટલે તેમાં કોલેપદા મોટર પરિવહન વાહન, મોટર ગાડી (કાર) જીપ, વાન, ઓમોની બસ, અથવા એકેડર વાહન વજન ૪૫૦૦(ચાર હજાર પાંચસો) કિલોગ્રામથી વધારે ન હોય તેવું વાન પેડાંવાળુ મોટર પરિવહન, પરંતુ તેમાં મોટર સાઈકલ, ટ્રેક્ટર અથવા રોડ ટોલરનો સમાવેશ થતો નહીં; “કન્વેશનર કરાર” એટલે જીએસટીસી સાથે કન્વેશનર વચ્ચે પરિયોજના ધોરીમાર્ગના તેમના ખર્ચ મોજણી, આલેખન, ઈજનેરી કામગીરી, સંપાદન, નાણાં, બાંધકામ, વ્યવસ્થાપન, સંચાલન તથા નિભાવ અને નાણાકીય કામગીરી કરવા માટે થયેલો કરાર; “કન્વેશનર” એટલે જીએસટીસી સાથે કન્વેશનર કરાર કર્યાં હોય તે વ્યક્તિ; “સરકાર” એટલે ગુજરાત સરકાર; “સરકાર વાહન વજન” અથવા “જીપીએલવ્યુ” એટલે કોલેપદા વાહનની બાબતમાં મોટરવાહન અધિનિયમ ૧૯૮૮ હેઠળ વાહનનું પ્રમાણિત થયેલું નોંધાયેલું વાહનનું અને ભારતનું કુલ વજન; “એમબેવી” અથવા ભારે ખટારો” એટલે ૨૦,૦૦૦ કિલોગ્રામથી વધારે એકેડર વાહન વજન ધરાવતા માલવાહક ખટારા અને તેમાં નજારી છે એકસેલ ધરાવતા ખટારા અને અર્ધ મુખ્ય સાધનસામગ્રીનો સમાવેશ થાય છે; “બસ” “લઘુ વાહનવિક્રમ વાહન” અથવા “એલસીવી” એટલે કોલેપદા ઉતારા વાહન અથવા ૭,૫૦૦ કિલોગ્રામથી વધારે એકેડર વાહન વજન ધરાવતું વાહન અને તેમાં ટ્રેફીકર સાથેના ટ્રેક્ટરનો સમાવેશ થાય છે. પરંતુ ટ્રેક્ટર, બસ, ખટારા (કેડ) અથવા ભારે ખટારા (કેડ) નો સમાવેશ થતો નથી; “પરિયોજના ધોરીમાર્ગ” અથવા “ધોરીમાર્ગ” એટલે કન્વેશનર કરાર પ્રમાણે થયેલ સંમત રાજ્ય ધોરીમાર્ગ-૨૨ ના કિ.મી. ૩.૦૦ થી ૧૨૫.૫૫ કિ.મી. સુધી જાનગર બાબતમાં સમાવેશ સાઈટ અને પ્રોજેક્ટ અકસાનો અને તેમના અધિકારીઓ અને વહીવટી સમાવેશ થાય છે; “રોડ ઓવરલોઈ/અંકરવચ” અથવા “આરઓ/આરવ્યુ” એટલે એવા રોડ ઓવરલોઈ/અંકરવચ જે રેલ્વે ટ્રેક (ખાટા)ને ઉપરથી/નીચેથી નીકળતા હોય અને આ કન્વેશનર કરાર હેઠળ બંધાયેલા, સંચાલિત થતા અથવા જાળવણી કરવામાં આવતા હોય; “ટોલ” એટલે આ નિયમો હેઠળ પરિયોજના ધોરીમાર્ગ, બાહ્યમાર્ગ, પૂર અથવા રોડ ઓવરલોઈ/અંકર વીજ અથવા આરઓ/આરવ્યુની ઉપયોગ કરનાર દ્વારા સુવ્યવસ્થાપન, ક્વિલોમીટર દીઠ ટોલ ચાર્જિસ; “ટ્રેક્ટર” એટલે મોટર વાહન, અને માલસામગ્રી વહેંચવાના ટ્રેલર માટે વપરાતી સાધનસામગ્રી સિવાય કોલેપદા વાહન વજન ૪૫૦૦ (ચાર હજાર) કિલોગ્રામ અથવા વધુ હોય તેમને રોડ ટોલરનો સમાવેશ થતો નથી. “ખટારો /કેડ” એટલે એવું કોલેપદા માલવાહક વાહન, જે ૧૨,૦૦૦(બાર હજાર) કિલોગ્રામથી વધારે એકેડર વાહન વજન ધરાવતું હોય, તેમાં રોડ રોલરનો સમાવેશ થાય છે. પરંતુ ભારે ખટારાનો સમાવેશ થતો નથી; “બસવ્યુ પી આઈ” એટલે ભારત સરકારના ઉલોગ મંત્રાલય દ્વારા પ્રકાશિત કર્યાં પ્રમાણેના તમામ વીજ-વસ્તુઓ માટેનો જરૂરિયાતક્રમ ક્રિપ્ટ સુચકાંક અને તેમાં બસવ્યુ પી આઈની અવેજમાં કોલેપદા સુચકાંક હોય તો તેનો સમાવેશ થાય છે.

૭. ઉપયોગકર્તા ફી: સીઓડી (વાહનવિક્રમ સંચાલનની તારીખ (કોમર્શિયલ ઓપરેશનલ ડેટ) થી ચોક્કસ વર્ષ માટે વસુલ કરવાની ફી ના દર નીચે પ્રમાણે ગણવામાં આવશે. વર્ષના કુગણવાના પૂરું કરી વધારેથી મૂળ ફી ના અધિકતમ દર સ કિ.મી.એકમાર્ગી મુસાફરી માટે માર્ગ ની લંબાઈ. વાહન સુધારણા: ઉપર જણાવેલી ફીના વર્ષમાં એવાય ૫૪ કુગણવાના ટોલ દર વધારીનો બદલવામાં આવશે. કોરોડોર ટોલ ટોલ દરના અંદાજ માટે તેને નજીકના પાંચ રૂપિયા સુધીના પૂરા આંકડામાં બદલી લેવામાં આવશે. વાહન ટોલ ફીના સુધારણા માટેનો પાયાનો ટોલ દર, પાંચ રૂપિયા સુધીના પૂરા આંકડાને અવગણીને આગળના વર્ષની ખરેખર ટોલ ફી રહેશે. “વાહન સુધારણા ટોલ દર” = [પૂરા આંકડા સુધી લાગ્યા વિના વર્ષ,૨૦૦૭ માં આપેલા અનુભાગ માટે, પાયાના ટોલ દર] x- એકમાર્ગી મુસાફરી માટે આ અનુભાગના કિ.મી. X (1+0.05) n “n” ૧ લી જાન્યુઆરી ૨૦૦૭ થી સંવત્સરની ની સંખ્યા દર્શાવે છે. બસ માટે હાલોલ-ગોધરા-શામળાજી ટોલ ઉપર ઉપયોગકર્તા ફી વર્ષ-૨૦૦૮ માં = ૨.૧૩ \* ૧૭૩.૦૭ \* (૧ + ૦.૦૫) ૧ = ૩૮૦.૦૫ રાઉન્ડેડ ડા.૩૮૫ વર્ષ-૨૦૦૯ માં = ૨.૧૩ \* ૧૭૩.૦૭ \* (૧ + ૦.૦૫) ૨ = ૪૦૬.૪૦ રાઉન્ડેડ ડા.૪૦૬ આવી રીતે બાકીના વર્ષો માટે ગણતરી કરવાની રહેશે.

૮. બીડ અને બીડના સિવાયનો સમય (પીક અને એફ પીક) ની ઉપયોગકર્તા ફી કન્વેશનર નિયમ ૮ અનુસાર બીડના આ નિયમો હેઠળ સુવ્યવસ્થાપન કરવા માટે પરિયોજના ધોરીમાર્ગ સુધી જતા પ્રવેશ માર્ગનો ઉપયોગ કરવા હોય તેવાં વાહનોની લપાસ કરવા માટે વધારાના ટોલ વસુલાત કેન્દ્ર મંજૂરી, તેમાં વિકાસશીલકારી નક્કી રાહે. પરિયોજના ધોરીમાર્ગનો ઉપયોગ માટેના, બીડના અને બીડ સિવાયના સમયના અલગથી ઉચ્ચ અને ઊંચામાં (“ટાઇપ વી”) દર નક્કી કરી રાહે અને ઉધરવી રાહે. પરંતુ તેમ છતાં, આવી સવલત લી, સ્થાનિક વાતાવરણ અને નિયમ-૧૩ હેઠળ નીચા ટોલ દરની સવલત મેળવનાર વારંવારના ઉપયોગ કરતાં લાગુ પડશે નહીં. ૮.૨. આ હેતુ માટે કન્વેશનર દિવસના ઉ કલાકથી વધુ નહીં એટલો સમય બીડના સમય તરીકે ઉપયોગ કરવા હોય તેમણે જેટલો સમય બીડ સિવાયના સમય તરીકે નિષ્ક્રિય કરી શકશે. બીડના સમય દરમિયાન, કન્વેશનર લાગુ પાડવા પામ ફીના ૨૫% (પચીસ ટકા) સુધીનું અધિક જીએસટીસીના હુકમ પ્રમાણેનું અવું ઉચું પ્રીમિયમ નક્કી કરી શકશે અને ઉધરવી રાહે. સાથે સાથે, બીડના સમયે આવું પ્રીમિયમ વસુલતી વખતે આ કન્વેશનર, બીડના કલાકોના પ્રીમિયમથી બચાવ જેટલા દરની છૂટ બીડ સિવાયના સમય માટે આપશે. શાંકાના નિવારણ માટે, તબદીલી ફી નું નિર્ધારણ પરિયોજના ધોરીમાર્ગના ટોલ પ્લાઝા ખાતે ઉપયોગ કરતાં પ્રવેશના સમયે ધ્યાનમાં લઈને કરવામાં આવશે.

૮.૩. જો તબદીલીની ફી નું નિર્ધારણ અને ઉધરવીની કન્વેશનરના ટોલની આપકના વધારામાં પરિવર્તન, તો તબદીલી ફી ને કારણે થતી દરેક વર્ષની વધારાની આવકના ૮૦% કન્વેશનર સરકારથી દ્વારા નિયત કરાતાં અલગ બેંકોમાં જમા કરાવશે અને સંબંધિત કન્વેશનર કરાર અન્વયે સક્રાક દ્વારા નક્કી કરાતી ઉપયોગકર્તા માટેની વધારાની સવલતો ઉભી કરવા પસારશે. આ નિયમ ૮.૩ ના હેતુ માટે, તબદીલી ફીમાંથી મળતી વધારાની આવક એટલે આ નિયમ-૨ હેઠળ લાગુ કરાયેલ તબદીલી ફી એકઠી કરાયેલ કુલ રકમ બાદ કન્વેશનર દ્વારા આ નિયમ તબદીલી ફી લાગુ કરવાનો વિકલ્પ ન સ્વીકારાયેલ હોત તો લાગુ પાત્ર ટોલ ચાર્જ ફી થયેલ કુલ આવક, તેમ ગણવામાં આવશે. ૯. વધારાના ટોલ પ્લાઝા : કન્વેશનર તેમના નિર્ધારણકારી આ નિયમો હેઠળ સુવ્યવસ્થાપન કરવા ફીની સુવ્યવસ્થાપી ઇકલવા માટે પરિયોજના ધોરીમાર્ગ સુધી જતા પ્રવેશ માર્ગનો ઉપયોગ કરવા હોય તેવાં વાહનોની લપાસ કરવા માટે વધારાના ટોલ વસુલાત કેન્દ્ર અને પ્રવેશ અવરોધો ઉભા કરી શકે છે. પરંતુ ટોલ પ્લાઝાની બંને બાજુ આર ૧૦ કિ.મી.ના અંતરથી વધુ અગાળ આવાં વધારાના ટોલ વસુલાત કેન્દ્ર અથવા પ્રવેશ અવરોધ ઉભા કરી શકશે નહીં. ૧૦. મુક્તિ આપવામાં આવી હોય તેવા વાહનો: આ ફી જાહેરનામાના નિયમ-૪ માં નિષ્ક્રિય કરેલા વાહનોને ટોલની સુવ્યવસ્થાપી મુક્તિ આપવામાં આવશે. ૧૧. સ્થાનિક વાતાવરણ/અવરવચ માટે મુક્તિ : આ નિયમ પરિયોજનાના ભાગનો ઉપયોગ કરવું હોય અને ટોલ પ્લાઝા પાર કરવું ન હોય તેની પાસેથી કોઈ ચાર્જની વસુલાત અથવા ઉધરવી કરવાની રહેશે નહીં. કન્વેશનર, સ્થાનિક વાતાવરણ માટે સંબંધિત વાહન, જે તે વાહન પરિયોજના ધોરીમાર્ગ ઉપર એલ વખતે હોય/ખેબ કરવું હોય તેવા એલ ફેરા માટે સુવ્યવસ્થા પામ ફીની પાંચ ઘણી જેટલી ફી પર આપવામાં અને સ્થાનિક વાતાવરણ/અવરવચની સંબંધિત લેવાના ખર્ચની વસુલાત પેટરવચન કરીને, સ્થાનિક ઉપયોગ કરના, (૧) ટેલિફોન/નાબ ટેલિફોન/તાલુકા વિકાસ અને પંચાયત અધિકારીના રહેણાંકના પ્રમાણેના આવા પુસ્તક અથવા રેશન કાર્ડ અથવા ખતારા એકમાત્ર, (બ) આવાં વાહન જરૂરી હોય એવી અગત વહીવટીની નોંધણીના કાગળો સાથે લિખિત અરજી કરે તો તેમને માલિક સહ આપશે. કેવળ સ્થાનિક ઉપયોગ કરતાં નામે નોંધાયેલી મોટરગાડી અને રહેણાંકના ઉકત પુસ્તકમાં નિષ્ક્રિય કરવામાં આવતી વાહન જી પ માલિક સહ આપેલા રહેણાંકના પુસ્તક અને નોંધણીના કાગળો રજૂ કર્યાં કન્વેશનર તેમની એક નક્કર રાખશે અને મૂળ દસ્તાવેજો તરત જ પરત કરશે. ૧૨. સેવા માર્ગ (સર્વિસ રોડ) ની જોવાવળી પછી આ નિયમોમાં કોલેપદા જોવાવળી હોય તેમ છતાં, સ્થાનિક વાતાવરણ/અવરવચ, મોટર સાઈકલ અને ટ્રેક્ટર દ્વારા મક્ક ઉપયોગ માટે સેવા માર્ગ/સર્વિસ રોડના બાંધકામ થવાની બાબતમાં, આવી અવરવચ મુખ્ય પરિવહન માર્ગ (મેઇન રોડવેય) ના ઉપયોગ કરવા માટે ફી ની સુવ્યવસ્થા કરવાની રહેશે. ૧૩. વાંચવગ ઉપયોગ કરનાર માટે કન્વેશનર /વળતર ફી

કન્વેશનર કોલેપદા વ્યક્તિની વિનંતીથી સંબંધિત વાહન પરિયોજના ધોરીમાર્ગ પર એકવાર એકમાર્ગી ફેરો કરવાનું હોય તો તે માટે સુવ્યવસ્થાપન ફીના ૧૬૦% (એકસો સાઈઠ ટકા) જેટલી રકમની સુવ્યવસ્થાપી પરત પાસ (રિટર્ન પાસ ) આપશે. કન્વેશનર, કોલેપદા વ્યક્તિની ૨૦ કે તેથી વધુ એકમાર્ગી ટોલ ડિફિટ આપ્યા અંગેની વિનંતીથી સંબંધિત વાહન માટે સુવ્યવસ્થાપન ફીના ૮૦% (એસી ટકા) જેટલા રાહત દરે આવી ડિફિટ આપશે. આવી રાહત ડિફિટ-નિષ્ક્રિય વાહનને એક માસ (ફેબ્રુઆરી માસ) ના ગણા દરમિયાન કોલેપદા સમયે પરિયોજના ધોરીમાર્ગ ઉપર દરેક એકમાર્ગી ફેરા વખતે એક ડિફિટનો ઉપયોગ કરીને જવા માટે હકકાર દરખાવશે. ૧૪. ફી ની ચોરી માટે વધારાના ચાર્જ કોલેપદા વાહન જરૂરી ફીની સુવ્યવસ્થાપી વિના પરિયોજના ધોરીમાર્ગનો ઉપયોગ કરે તેવા કિસ્સામાં કન્વેશનર, લાગુ પાડવાપાત્ર કાયદે અને પરવાનગીઓને આદીન રહીને આવાં વાહન અંગેની જરૂરી ફી અને પરિયોજના ધોરીમાર્ગના અનધિકૃત ઉપયોગ કરવાથી પૂર્વનિયુક્ત પૂર્વનિર્ધારિત નુકસાન અંગે સમાન રકમ નક્કી કરવા અને વસુલ કરવા હકકાર રહેશે. પરંતુ, આવી ફી અને પૂર્વનિયમ નુકસાન નિર્ધારણ અને વસુલાત કન્વેશનરના જોખમે અને ખર્ચે કરવાની રહેશે અને જીએસટીસી કોલેપદા રીતે તે બાબતમાં જવાબદાર કરશે નહીં. વધુમાં અતિલાદણ (ઓવર લોડિંગ)ની ખાટા થતાં કન્વેશનર આવા વાહનોમાંથી વધારાનો વજન દૂર કરાવવામાં ન આવે ત્યાં સુધી વાહનને પરિયોજનાનો ઉપયોગ કરતાં અકારણે અને જીએસટીસી, કન્વેશનરના પક્ષે આવા વાહન અથવા આવું વાહન ચલાવતી વ્યક્તિની બાબતમાં કોઈ ચુક અથવા નુક્રિ માટે જવાબદાર કરશે નહીં. ૧૫. ઓવર લોડિંગ કરેલા વાહનો માટે વધારાની ફી કલેક્ટ પ્રત્યેક-૧૪ ની જોવાવળીને આદીન, અને લાગુ પડવાપાત્ર કાયદા હેઠળ કોઈ થયેલી જવાબદારીને બાદ આવ્યા સિવાય, આવા કાયદામાં નિયત કરેલી પરવાનગીપાત્ર મર્યાદાથી વધુ વજન ભરેલા આવા કોલેપદા વાહનને સલામતી કોલેપદા વ્યક્તિને કન્વેશનર, આ પરિયોજના ધોરીમાર્ગનો ઉપયોગ કરવા દેશે નહીં. સાથે સાથે આવી વ્યક્તિને, આવા ઉપયોગથી પરિયોજનાને નુકસાન, બગાડ થયો હોય તેના બ



### દે.બારીયા તાલુકાના પીપલોદ ગામ ખાતે ગેરકાયદેસર રીતે થતા બાંધકામ : જવાબદાર તંત્રની ચુપકિદી

દાહોદ, પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ દેવગઢબારીયા તાલુકાના પીપલોદ ગામ ખાતે બજાર વિસ્તાર સહીત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ પાકા બાંધકામ થઈ રહ્યા છે. સરકારના કાયદા મુજબ કોઈપણ બાંધકામ કરનાર વ્યક્તિએ જે તે ગ્રામપંચાયત, નગર પંચાયત, નગર પાલિકા અથવા મહાનગરની મુખ્ય કચેરીના જવાબદાર અધિકારી પાસેથી જરૂરી કાગળો રજૂ કર્યા પછી બાંધકામ કરવા માટે મંજૂરી લેવા પડતું હોય છે અને આ મંજૂરી માટે જરૂરી કાગળો અપૂરતા હોય ત્યારે મંજૂરી મળવા પાત્ર હોતી નથી. ગ્રામપંચાયત બે માળ સુધી બાંધકામનું પરમિશન આપી શકે ત્યારે પીપલોદ બજારમાં ત્રણ માળના બાંધકામ થઈ રહ્યા હોવા છતાં કોઈ નોટિસ કેમ અપાતી નથી...??.

**- બે માળના બાંધકામ માટે પંચાયતની મંજૂરી છતાં ત્રણ માળથી ઉપર સુધીનું થતું બાંધકામ.**  
**- નગરનિયોજકના નકશા કેટલા પરમિશનમાં લેવામાં આવ્યા તે તપાસનો વિષય.**

મળતી માહિતી મુજબ ગ્રામપંચાયત વિસ્તારમાં પાકું બાંધકામ કરવા મંજૂરી મેળવવા માટે નગરનિયોજકના નકશાની જરૂરિયાત હોતી નથી. ત્યારે પીપલોદ ગ્રામપંચાયત વિસ્તારમાં વર્ષોથી કેટલાય પાકા બાંધકામ થયા જેમાં કેટલાય બાંધકામ એવા પણ હશે કે જે બાંધકામ બિનખેતીની જમીન ઉપર પણ થયા હશે. પીપલોદ બસ્ટેન્ડની સામે વર્ષોથી શોપિંગ સેન્ટર બનાવવામાં આવેલ છે અને આ શોપિંગ સેન્ટરનું બાંધકામ સમયે સરકાર દ્વારા અમુક વર્ષની લીઝ મુદતે જમીન

બિનખેતી અને પછી ફરીથી નવેસર પ્રીમિયમ ભરપાઈ થયા પછી જમીન બિનખેતીમાં ગણાશે અને આ મુદત હાલમાં પુરી થઈ ગઈ છે. ત્યારે પંચાયત તંત્ર કેમ કોઈ નોટિસ આપતું નથી. શોપિંગ સેન્ટરમાં દુકાન ધારકો એ આ શોપિંગની જમીન પુનઃ બિનખેતીમાં ફેરવવા માટે ઉપરી અધિકારીઓને રજુઆત પણ કરી હોવા છતાં કોઈ નિરાકરણ હજુ આવ્યું નથી. પીપલોદ ગ્રામપંચાયત વિસ્તારમાં હાલ સુધીમાં બજારમાં કેટલાય કોમ્પ્લેક્સ બનાવવામાં આવ્યા. જેમાં કેટલા બિલ્ડર દ્વારા નગરનિયોજકનો નકશો બાંધકામ પરમિશન માટે રજૂ કરવામાં આવ્યો તેની તપાસ ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા કરવું જરૂરી છે. હજુ પણ ઘણા બાંધકામ પીપલોદ બજારમાં ચાલુ છે, તે બાંધકામોની પણ કાયદેસરની તપાસ થવું જોઈએ કે આ બાંધકામ ખરેખર સાચું છે કે ગેરકાયદેસર થઈ રહ્યું છે. આમ, દેવગઢબારીયા તાલુકાના પીપલોદ ગ્રામપંચાયત વિસ્તારમાં થયેલા પાકા બાંધકામોના બાંધકામ પરમિશનની તંત્ર દ્વારા તપાસ કરવામાં આવે તે જરૂરી છે.

### ઝાલોદમાં રામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે શ્રીરામના જય જયકાર સાથે આખું નગર ગુંજી ઉઠ્યું : નગરના માર્ગો પર જંગી જન સૈલાબ ઉમટ્યો

ઝાલોદ, અયોધ્યા નગરી (માંડલી ફળિયા)માં રામના જન્મોત્સવ નિમિત્તે ગીતા મંદિર ખાતે સવારે લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. ગીતા મંદિર ખાતે રામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે સુંદરકાંડ મિત્ર મંડળ દ્વારા ભજન રાખવામાં આવ્યા હતા. આ ભજન સંદ્યામાં મોટાં પ્રમાણમાં રામ ભક્તો ઉમટી પડ્યા હતાં. રામ જન્મોત્સવ ૧૨:૧૫ વાગે થતાં આખું મંદિર શ્રી રામના જયકારા સાથે ગુંજી ઉઠ્યું હતું. ત્યારબાદ આરતી કરી દરેક ભક્તો રામ જન્મોત્સવનો પ્રસાદ લીધો હતો. વણકતળાઈ હનુમાનજી મંદિર ખાતે નગરની મહિલા સમિતિ દ્વારા રામ જન્મોત્સવ પ્રસંગે દીવડાની સુંદર ઝાંખી બનાવવામાં આવી હતી. દીવડા થી ઓમ અને જય શ્રી રામ લખેલ હતું. શ્રી રામ અને ઓમ લખેલ દીવડા દીવડાની રોશની થી ઝગમગતા ખૂબ સુંદર અને નયનરમ્ય ઝાંખી લાગતી હતી. રામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે રામ સેના દ્વારા આખી અયોધ્યા (ઝાલોદ) નગરની લાઈટ તેમજ ભગવા દયજ થી ધર્મનગરી બનાવી દેવામાં આવી હતી. આખું હિન્દુ સમાજ ભગવા ઝંડા નીચે રામ



તસ્વીર : પંકજ ચંડીત, ઝાલોદ

જન્મોત્સવની ઉજવણી કરી રહ્યું હતું. અયોધ્યા નગરી થી સહુ પ્રથમ શોભાયાત્રામાં બિરાજેલ મચાંદા પુરુષોત્તમ શ્રીરામની આરતી અને હનુમાન ચાલીશા કરી શોભાયાત્રાની શરૂઆત થઈ હતી. માંડલી ફળિયાથી ડી.જે. ના તાલ અને ફટાકડાના ધૂમધડાકા સાથે ભગવાન શ્રી રામની ભવ્યાતિભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. શોભાયાત્રા દરમિયાન નગરના દરેક માર્ગો પર રામ ભક્તો દ્વારા વિશાખાં રાખવામાં આવ્યા હતા. ત્યાં સહુ ભક્તો માટે પાણી અને ઠંડા પીણાંની વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી હતી. નગરના દરેક માર્ગો શ્રી રામના જય જયકાર સાથે ગુંજી ઉઠ્યા

નગરમાં ફરતી શોભાયાત્રા દરમિયાન વેશભૂષામાં તેમણે અનેક આકર્ષણ આપી શોભાયાત્રામાં યોગીની ઝાંખીનું લાગતું હતું. ભગવા વસ્ત્રો સાથે યોગીના પાત્રમાં નગરજનો માટે કુપુહલ પેદા કર્યું હતું. યોગી સાથે ફોટોગ્રાફી કરવા લોકો પડાપડી કરતા જોવા મળતા હતા. આખા નગરમાં રામ શોભાયાત્રા ફરી ટીટોડી આશ્રમ ખાતે પહોંચતા આખી આશ્રમ શાળાના વાતાવરણને શ્રી રામના જયકારા સાથે વાતાવરણને ગુંજી ઉઠ્યું હતું. ત્યાં ડીજેના તાલે આરતી કરી શોભાયાત્રાની પૂર્ણાહુતિ કરવામાં આવી હતી. રામ જન્મોત્સવ નિમિત્તે દર વર્ષની માફક મહાપ્રસાદનું આયોજન ટીટોડી આશ્રમ ખાતે રાખવામાં આવેલ હતું. નગરના મોટા પ્રમાણમાં ભક્તોએ મહાપ્રસાદનો હવાવો લીધો હતો. નગરના પોલીસ પ્રસાસન દ્વારા નગરના માર્ગો પર ખૂબ સુંદર આખી શોભાયાત્રામાં સુંદર સહકાર રહ્યો હતો. પોલીસ પ્રસાસનના સુંદર સહકાર થકી શોભાયાત્રા દરમિયાન કોઈ પણ અવ્યવસ્થા કે અચિન્યનીય બનાવ બન્યો ન હતો.

### ઝાલોદમાં મોબાઇલ હેક કરવાના બનાવો બનતા નગરમાં ચારેકોર ચર્ચા

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં છેલ્લા બે દિવસમાં મોબાઇલ હેક કરવાના બે બનાવો બનેલ છે. ઠગ ટોળકી મોબાઇલ હેક કરી વોટ્સઅપ પર નંબર બદલી જેનો મોબાઇલ હેક કરે છે, તેનો ફોટો વોટ્સઅપ ડીપી પર મૂકે છે. જે વ્યક્તિના મોબાઇલ હેક કરેલા હોય તેના કોન્ટેક્ટ નંબર પર પૈસાની અરજત જરૂર છે. તેમ કહી પૈસાની માંગણી કરે છે અને સાંજે પાછા આપું તેમ વોટ્સઅપ મેસેજ થી કહે છે. તેમજ કોન્ટેક્ટ નંબર પર ક્યુઆર કોડ મોકલી અથવા વિવિધ રૂપિયાની લેવડદેવડ કરતી એપ્લિકેશન

### ઈરકોન વડોદરા કીમ એક્સપ્રેસ લી. દ્વારા સીએસઆર ફંડમાં દાહોદને બે એમ્બ્યુલન્સ ફળવાઈ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, ઈરકોન વડોદરા કીમ એક્સપ્રેસ વે લિમિટેડ કંપનીના સીએસઆર ફંડ માંથી ૨૦૨૨-૨૦૨૩માં દાહોદ જીલ્લાને અત્યંત આધુનિક સુવિધા ધરાવતી બે (૨) એમ્બ્યુલન્સ કંપની તરફથી ફાળવવામાં આવી છે. જેમાં એક એમ્બ્યુલન્સ એડવાન્સ લાઈફ સોલ્યુશન્સ એમ્બ્યુલન્સ જે ઓકિસજન, વેન્ટિલેટર, મલ્ટીપારા મોનીટર, સિરિંગ ઈન્ફ્યુઝન પંપ સહિતની સુવિધા સાથે અને બીજી બેસિક લાઈફ સપોર્ટ એમ્બ્યુલન્સ ફાળવવામાં આવી આ બંને એમ્બ્યુલન્સ મળી કુલ કિંમત ૫૦ લાખ જેટલી છે. દાહોદ જેવા અંતરિયાળ અને દુર્ગમ વિસ્તારમાં કંપની દ્વારા ફાળવવામાં આવેલ એમ્બ્યુલન્સ ખરેખર દેવદૂત સમાન બની રહેશે. એમ્બ્યુલન્સને લીલી ઝંડી દાહોદ જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શીતલકુમારી વાઘેલા તથા અન્ય જીલ્લા પંચાયત સભ્ય અને ઈરકોન કંપનીનાં ડેપ્યુટી જનરલ મેનેજર શાંતા કુમાર દ્વારા લીલી ઝંડી આપીને પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. શિલ્પા યાદવ, આર.સી.એચો. ડો. ઉદય ટીલાવત ઈરકોન કંપનીના રમા શંકર, અનિલકુમાર મીના ડેપ્યુટી જનરલ મેનેજર સિવિલ ઈરકોન કંપનીના સ્ટાફ તથા અરૂણકુમાર ચૌધરી આસિસ્ટન્ટ ડિવિઝનલ એન્જિનિયર વર્કસ વેસ્ટર્ન રેલ્વે દાહોદ સહીતના અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત ફાળવવામાં આવેલ એમ્બ્યુલન્સ રહ્યા હતા.

### ફતેપુરા તાલુકાના ધાનીખુટ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૮ ના બાળકોનો વિદાય સમારોહ અને વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના ધાનીખુટ ગામે સરકારી પ્રાથમિક શાળા ધાનીખુટમાં શાળા આયોજિત ધોરણ-૮ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે વિદાય સમારોહ અને શાળાના બાળકોથી એ રંગારંગ કાર્યક્રમ યોજી વાર્ષિકોત્સવની શાનદાર ઉજવણી કરી. આ પ્રસંગે ગામના સરપંચ શાળા વ્યવસ્થાપન સમિતિના સભ્યો, વાલી સમુદાય અને શાળા વ્યવસ્થાપન સમિતિ એ શાળા દ્વારા થતી અભ્યાસિક અને સહઅભ્યાસિક પ્રવૃત્તિઓને બિરદાવી શાળાના આચાર્ય અને તમામ સ્ટાફને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. તમામ બાળકો માટે ભોજન વ્યવસ્થાનું સુંદર આયોજન શાળા દ્વારા થયું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું માર્ગદર્શન અને પ્રેરણા પૂરી પાડનાર શાળાના આચાર્ય અને સમગ્ર શિક્ષક સ્ટાફને ઉપસ્થિત મહાનુભવો દ્વારા અભિનંદન અને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન શાળાના વિદ્યાર્થી તાવિયાડ ભાનુમતીબેન અને તાવિયાડ, કાર્તિકભાઈ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમ સંચાલનના માર્ગદર્શક શિક્ષક સુભભાઈ પટેલ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા શ્રેષ્ઠ માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. ધોરણ ૮ના બાળકોને આશીર્વાચન સાથે કાર્યક્રમનું સમાપન થયું હતું.

### બાલાસિનોર ખાંડીવાવ પ્રા.શાળાના આચાર્યની બદલી થતાં વાલીઓમાં રોષ

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકામાં આવેલી ખાંડીવાવ પ્રા.શાળામાં મુખ્ય શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા ડિપીકાબેને મુખ્ય શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા ડિપીકાબેન પટેલની બદલી થતાં ગ્રામજનો દ્વારા અને સરપંચ દ્વારા તાલુકા શિક્ષણ અધિકારીને બદલી રોકવામાં આવે અને આ શાળામાં જ રાખવામાં આવે તેવો લેખિતમાં અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. પ્રાસ માહિતી અનુસાર તાલુકામાં આવેલી ખાંડીવાવ

### લીમડી થી ઝાલોદ માર્ગ ઉપર બે બાઈકો વચ્ચે થયેલ અકસ્માતમાં એકનું મોત : ત્રણને ઈજાઓ

દાહોદ, ઝાલોદના વરોડ ટોલનાકાથી થોડે આગળ હનુમાન મંદિરની નજીક લીમડીથી ઝાલોદ જતાં હાઈવે રોડ પર ગતરોડ સાંજે મોટર સાયકલ વચ્ચે સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં એકનું મોત પર જ મોત નિપજયાનું તેમજ ત્રણને ગંભીર ઈજાઓ થયાનું જાણવા મળ્યું છે. એક મોટર સાયકલ ચાલક તેના કબજાની નંબર

વગરની મોટર સાયકલ પુરૂકપે અને ગફલત ભરી રીતે ઠંકારી લઈ આવી. વરોડ ટોલ નાકાથી થોડે દુર લીમડીથી ઝાલોદ જતાં હાઈવે રોડ પર હનુમાન મંદિર નજીક સામેથી આવતી આર.જે.૦૩ એમ.એચ. ૭૦૨૩ નંબરની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતાં સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં રાજસ્થાન પાર્સિંગની મોટર સાયકલ પર સવાર ઝાલોદ તાલુકાના બંબેલા ગામના ૨૬ વર્ષીય દિનેશભાઈ

દલસીંગભાઈ ભાભોરને માથાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ થતાં તેનું સ્થળ પરજ અરેરાટી ભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે તે મોટર સાયકલ પર સવાર સરદુભાઈ સબુભાઈ મકવાણાનો ડાબો પગ ભાગી જતાં ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી તથા નંબર વગરની મોટર સાયકલના ચાલક તથા તેની પાછળ બેઠેલ ઈસમને પણ શરીરે તથા હાથે પગે ઈજાઓ થવા પામી હતી. ઘટનાની જાણ

થતાં જ ઝાલોદ પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર અર્થે ૧૦૮ મારફતે ઝાલોદ સરકારી દવાખાને મોકલી આપી મરણ જનાર દિનેશભાઈ દલાભાઈ ભાભોરની લાશનું પંચો રૂબરૂ પંચનામું કરી લાશને પી.એમ. માટે ઝાલોદ સરકારી દવાખાને મોકલી આપી નંબર વગરની મોટર સાયકલના ચાલક વિરૂદ્ધ ફેટલનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

### લુણાવાડા નગરપાલિકા દ્વારા ૧૬ લાખના ખર્ચે બનાવવામાં આવેલ ગટર લાઈનમાં દર મહિને ચાર થી પાંચ ટ્રક ગુસી જતા ભ્રષ્ટાચારની બૂમ



તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, લુણાવાડા

લુણાવાડા, સ્વર્ણિમ જયંતિ મજબૂતાઈ વગરનું કરવામાં આવ્યું છે અને આ ખરાબ કામનો ભોગ આજે એક આઈસર ટ્રક બની હતી દ્વારા લુણાવાડા મુકામે ઘોઘરા હાઈવે ઉપર માર્કિંગ ગાયર્ડ ના દરવાજા થી પાનમ સ્પશાન સુધી ૧૬ લાખથી વધુ રકમ ખર્ચ કરી પાંચસો મીટર લંબાઈની સ્ટ્રોમ વોટર ડ્રેનેજ બનાવવામાં આવી છે. ત્યારે આ ગટરનું કામ કોન્ટ્રાક્ટર

દ્વારા એકદમ હલકી કક્ષાનું મજબૂતાઈ વગરનું કરવામાં આવ્યું છે અને આ ખરાબ કામનો ભોગ આજે એક આઈસર ટ્રક બની હતી દ્વારા લુણાવાડા મુકામે ઘોઘરા હાઈવે ઉપર માર્કિંગ ગાયર્ડ ના દરવાજા થી પાનમ સ્પશાન સુધી ૧૬ લાખથી વધુ રકમ ખર્ચ કરી પાંચસો મીટર લંબાઈની સ્ટ્રોમ વોટર ડ્રેનેજ બનાવવામાં આવી છે. ત્યારે આ ગટરનું કામ કોન્ટ્રાક્ટર

૧૦-૦૩-૨૩ ના રોજ દિવ્ય ભાસ્કરમાં સમાચાર પ્રસિદ્ધ થતા CM કેસબોર્ડ અને કલેક્ટર દ્વારા જવાબ માંગતા નગરપાલિકાના ઓફિસર દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટરનો બનાવ કરતા જણાવ્યું હતું કે, ૧૦ ટન વજનની ક્ષમતા વાળું ગટરનું ડાંકણું પર ૫૦ થી ૬૦ ટનની માર્બલ ભરેલી વજન વાળી ટ્રક હોવાથી ઉતારી પડી છે. જેવા લુણા બનાવ કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ આ વખતે માત્ર ૧૦ ટન ભરેલી આઈસર આજ ગટરમાં ઘૂસી જતા નગરપાલિકા પર અનેક સવાલો ઉભા થયા છે.

CM કેસબોર્ડમાં અગાઉ ૫૫ ટનની ગાડી હોવાનો અમે જવાબ કર્યો હતો. પરંતુ આજે ૧૦ ટનવાળી ગાડી ઉતરી ગઈ એ અમારે જોવું પડ્યું. અત્યાર સુધી કોન્ટ્રાક્ટરને અમે એક પણ પૈસા પેમેન્ટ નથી આપ્યું અને તમામ કામો માંથી બાકાત રાખ્યા છે અને કોન્ટ્રાક્ટરને બ્લેકલીસ્ટ પણ કરીશું. દુષ્કૃત પંચયા, ચીફ ઓફીસર, લુણાવાડા...

લુણાવાડા શહેર માંથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવે રોડની બાજુમાં બની હતું. જોકે, કોઈ મોટી દુર્ઘટના સર્જાય તે પહેલાં નગરપાલિકા મુખ્ય અધિકારી અને નગરપાલિકાના નવા નિમાયેલા વહીવટદાર દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર આચરી હલકી કામગીરી કરનાર કોન્ટ્રાક્ટર વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવે જેવી લોકોની માંગ વર્તાતી હતી.

### મહિસાગર જિલ્લામાં ઉનાળાની શરૂઆત સાથે સુકા ઘાસની અછત ઉભી થશે

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના ગામડાઓમાં ખેતી અને પશુપાલન જ આવકનો મુખ્ય સ્ત્રોત છે. પશુપાલનના વ્યવસાય સાથે મોટો ખેડુતવર્ગ સંકળાયેલો છે. ત્યારે હાલમાં ખેતી અને પશુપાલન આધારિત જીવન ગુણવત્તા આપ્યા છે. જિલ્લામાં શરૂઆત થઈ ગઈ છે. સુકા

ઘાસચારાના ભાવમાં વધારો થતાં પશુપાલકો ચિંતાતુર બન્યા છે. બીજી તરફ પોષણસમ દુધના ભાવો ન મળતા પશુપાલકોને ખોટ સહન કરવી પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ શકે છે. મહિસાગર જિલ્લામાં લોકો ખેતી અને પશુપાલન આધારિત જીવન ગુણવત્તા આપ્યા છે. જિલ્લામાં શરૂઆત થઈ ગઈ છે. સુકા

પણ પુરક વ્યવસાય પશુપાલન છે. આજે હજારો પરિવાર પશુપાલન થકી દર વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે જોઈએ એટલા પ્રમાણમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ઘાસચારાનો પાક થયો નથી. આવા સંજોગોમાં પશુપાલકોને માગે આગામી દિવસોમાં સુકા ઘાસચારાનો પ્રશ્ન જટિલ બનેશે તેનક્કી છે. શિયાળામાં જ ઘાસચારાની તંગી

ઉભી થતાં સુકા ઘાસચારો ખરીદવા માટે પશુપાલકોએ રજીવનપટ કરવાનો સમય આવ્યો છે. સુકા ઘાસના વેપારીઓએ એક ઘાસડીનો રૂ.૧૫૦થી રૂ.૨૦૦ સુધીનો ભાવવધારો કરી દીધો છે. જ્યારે ધવારાના એક ટ્રેક્ટરના ગયા વર્ષે હજાર હતા. જે આ વર્ષે રૂ.૧૫ હજાર પહોંચતા પશુપાલકો નિરાશ જોવા મળ્યા છે.



# ગોધરાના સૈયદવાડામાં નિર્માણની માટી ઘસી જતાં બે શ્રમિકો દબાયા : બે શ્રમિકો પૈકી ૧નું મોત



ગોધરા, ગોધરા શહેરના સૈયદવાડા વિસ્તારમાં નિર્માણની માટી ઘસી જતાં બે શ્રમિકો

## પાલિકા ફાયર બ્રિગેડ દ્વારા શ્રમિકોને બહાર કાઢવા રેસ્ક્યુ હાથ ધરાવ્યું

એક શ્રમિકને સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા શહેરના સૈયદવાડા વિસ્તારમાં નિર્માણની માટી ઘસી જતાં બે શ્રમિકો ઉપર માટી ઘસી પડતાં બંને શ્રમિકો માટી નીચે દબાઈ ગયા હતા. સૈયદવાડામાં મકાનની કામગીરી દરમિયાન માટી ઘસી પડતાં બે શ્રમિકો દબાઈ જવાની ઘટનાના પગલે ફાયર બ્રિગેડના જવાનો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને માટી નીચે દબાયેલ શ્રમિકોને બહાર કાઢવા રેસ્ક્યુ

# SRP ગ્રુપ-૧૭ ગોધરા હેડક્વાર્ટર્સમાં તાલીમ લઈ રહેલ યુવાનને ફુડ પોઈઝનિંગની અસર થતાં સારવાર માટે ખસેડયો

ગોધરા, ગોધરા શહેરનાં પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ ખાતે તાલીમ લઈ રહેલા ૧૯ જેટલા યુવાનોને ફુડ પોઈઝનિંગની અસર થઈ હતી. જેઓને સારવાર અર્થે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં હાલ તમામ યુવાનોની તબિયત સ્થિર હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે.



ગોધરા, પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ ખાતે તાલીમ

પોઈઝનિંગ ની અસર થઈ હતી. ત્યારે તાલીમ લઈ રહેલા ૧૯ જેટલા યુવાનોને ઉલટી ઉબકા અને માથું દુખાવાની ફરિયાદ કરતા તેઓને ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. હાલ તમામ ની તબિયત સુધારા ઉપર છે. ત્યારે તાલીમ લઈ રહેલા યુવાનો રાત્રે રોજિંદા કમ મુજબ જમ્યા બાદ મોડી રાત્રે તેઓને અસર થઈ હતી. રાત્રે યુવાનો એ કઠોળ અને રોટલી આરોગી હતી.

## ગોધરા તાલુકાના ૨૦૦ લાભાર્થીને બાયોગેસ પ્લાન્ટના લાભ પૈકી ૧૨૭ લાભાર્થીઓને ગેસ ચાલુ કરાવ્યો



ગોધરા, ગોધરા શહેરના સૈયદવાડા વિસ્તારમાં નિર્માણની માટી ઘસી જતાં બે શ્રમિકો

ગોધરા, સ્વયં સહાયતા સંઘના અંતર્ગત ગોધરા તાલુકામાં બાયોગેસ પ્લાન્ટ માટે કુલ-૨૦૦ લાભાર્થીઓને લાભ આપવાની થાય છે. જે આણંદ ડેરી (એન.ડી.ડી.બી) દ્વારા બનાવી આપવામાં આવે છે. જેના માટે લાભાર્થીઓ પાસેથી ૫,૦૦૦/- રૂપિયા લોકફાળ તરીકે લેવામાં આવે છે. જેની સામે લાભાર્થીઓને ગેસની સગડી, લાઈટર, મોટર વગેરે આપવામાં આવે છે. ગોધરા તાલુકામાં ૨૦૦ બાયોગેસ પ્લાન્ટના લાભાર્થીઓમાંથી ૧૨૭ લાભાર્થીઓના ઘરે ગેસ ચાલુ

## પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરની બદલી નવા કલેક્ટર તરીકે આશિષ કુમારને મુકવા



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરની બદલી થતાં નવા કલેક્ટર તરીકે રાજકોટ મ્યુન્સિપલ કે.કમિશ્નર તરીકે ફરજ બજાવતા આશિષ કુમારને પંચમહાલ જીલ્લા ખાતે મુકવામાં આવ્યા. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૧૦૯ આઈ.એ.એસ. અધિકારીઓની બદલી કરવામાં આવી છે. જેમાં પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટર સુજલ મયાત્રાની બદલી કરવામાં આવી છે અને નવા કલેક્ટર તરીકે રાજકોટ મ્યુન્સિપલ કે.કમિશ્નર

## ભુસાવલ ચાર્ડમાં કામગીરીથી ગોધરાથી સાત ટ્રેનો રતલામ પસાર થશે

ગોધરા, મધ્ય રેલવેના ભુસાવલ જંકશન પર ટ્રેનની અવર જવરની કાર્યક્ષમતા વધારવા માટે તા.૩૦ અને ૩૧ માર્ચ દરમિયાન ચાર્ડ રિમોડેલિંગનું કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ચાર્ડને અવર જવર કરવા માટે ચાર્ડ રિમોડેલિંગની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. ત્યારે કામગીરીને કારણે બ્લોકને લઈને પશ્ચિમ દેલ્હી દ્વારા સંચાલિત સાત ટ્રેનો ભુસાવલને બદલે વાયા ગોધરા, રતલામ ઘરને પસાર કરવામાં આવશે. જેમાં અમદાવાદ પુરી, અમદાવાદ પ્રયાગરાજ, અમદાવાદ એમ.જી.આર.ચેન્નઈ નવજીવન એક્સપ્રેસ, એમજીઆર ચેન્નઈ અમદાવાદ નવજીવન એક્સપ્રેસ, સુરત ઇપરા તાસિંગંગા એક્સપ્રેસ, અમદાવાદ બરોની અને વારાણસી એક્સપ્રેસ મહામના એક્સપ્રેસ જેવી ટ્રેનો ગોધરા જંકશન ખાતેથી પસાર થશે. બે દિવસ સુધી ગોધરા જંકશન સતત રેલવે વ્યવહારથી વ્યસ્ત રહેશે.

## વેજલપુર પેટ્રોલ પંપ સામે આઈસર ચાલકે સ્ટેરિંગ પર કાબુ ગુમાવી રોડ સાઈડના કેબીનને અડકેટમાં લીધું



વેજલપુર, વેજલપુર પેટ્રોલ પંપ સામે આઈસર ચાલકે સ્ટેરિંગ પર કાબુ ગુમાવતા અકસ્માત સંદર્ભે કોઈ જાનહાની નહિ.

વેજલપુર, ગોધરા વડોદરા હાઈવે વેજલપુર પેટ્રોલ પંપ સામે આઈસરના ચાલકે સ્ટેરિંગ ઉપરનો કાબુ ગુમાવતા અકસ્માત સંદર્ભે કોઈ જાનહાની નહિ. ગોધરા વડોદરા હાઈવે વેજલપુર પેટ્રોલ પંપ સામે વહેલી સવારે ચાર વાગ્યાની સુમારે ગોધરા થી કાલોલ તરફ જતી આઈસર જેનો નંબર GJ-27-TD-3718 ના ચાલકે સ્ટેરિંગ ઉપરનો કાબુ ગુમાવતા રોડની સાઈડમાં ડીવાઈડર ચડીને

## હાલોલ પાલિકા દ્વારા કુટપાથો પર થયેલા દબાણોને દુર કરવા ઝુંબેશ હાથ ધરી

હાલોલ, હાલોલ નગર ખાતે ઠેર ઠેર દબાણોને રાફડો ફાટી નીકળ્યો છે. હાલોલ નગરપાલિકાનું તંત્ર દ્વારા ગોધરા રોડ પર કુટપાથો પર થયેલા દબાણ દબાવવાની ઝુંબેશ હાથ ધરી હતી. જે અંતર્ગત કુટપાથો પર થયેલા પથારાઓ દબાવવામાં આવ્યા હતા. હાલોલ નગરમાં ઠેર ઠેર ઉભા થયેલા દબાણોને કારણે અનેક લોકો મુશ્કેલીઓ વેઠી રહ્યા છે. હાલોલ નગરપાલિકામાં ચુંટાયેલા પ્રતિનિધિઓની મુદ્દત પુરી થતાં જ વહીવટદારની નિમણૂક થઈ છે. રીફ આઈસર તરીકે નવા અધિકારી આવતા પાલિકાનો વહીવટ સુધરી રહ્યો છે. હાલોલ નગરના ગોધરા રોડ ઉપર મોટાપ્રમાણમાં વૃક્ષો કાપીને રાહદારીઓને ચાલવા માટે બનાવવામાં આવેલી કુટપાથ ઉપર ઠેર ઠેર વ્યાપક પ્રમાણમાં દબાણો ઉભા થઈ જતા

# પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી અને આદિ જાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણમાં સુધારા કરવા માટે જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠક પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં યોજાઈ હતી.



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી અને આદિ જાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણમાં સુધારા કરવા માટે જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠક પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં યોજાઈ હતી.

અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. બેઠકમાં મંત્રીના હસ્તે જિલ્લા આયોજન કચેરી દ્વારા તૈયાર કરાયેલ પંચમહાલ જિલ્લાના ડિસ્ટ્રિક્ટ સરકેન્ડેબલ ડેવલોપમેન્ટ ગોલ ટ.૨૦ બુકનું અનાવરણ કરાયું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા આયોજન અધિકારી આર.આર. ભાભોર દ્વારા વિવિધ વિકાસના કાર્યોની માહિતી અને આભારવિધિ રજૂ કરાઈ હતી. મંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને સભાપંડમાં યોજાયેલ જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠકમાં જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ, જિલ્લા સાંસદ રતનસિંહ રાઠોડ, ધારાસભ્ય સર્વ સી.કે.રાઉલજી, નિમિષાબેન નવીન હેડ પંપ, હેડ પંપ રિપેર, બોરવેલ, સીસી રોડ, બ્લોક, પંચાયત, શિક્ષણ અને એટીવીટીના કાર્યો પૂર્ણ કરી જીઓ ટેગ કરવા સૂચના આપી હતી. તેમણે જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં પંચમહાલ જિલ્લામાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી થઈ રહી છે તથા જિલ્લામાં તાજેતરમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પૂર્ણ થયેલ પરીક્ષાઓ બાબતે જિલ્લા વહીવટી તંત્રને

તેમજ કામોને સમયાંતરે પૂર્ણ કરવા સૂચના આપવામાં આવેલ હતી. પ્રભારી મંત્રીએ અધિકારીઓને વિકાસલક્ષી કામો સમયસર શરૂ કરી દેવા અને અગાઉના વર્ષના કામો સમયમર્યાદામાં પૂર્ણ થાય તે માટે પણ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમણે કમવાઈઝ કામોને અગતા આપવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ સાથે તેમણે આરોગ્યને ગ્રાન્ટના કામોની પણ સમીક્ષા

પૂર્ણ કરવા જણાવ્યું હતું. ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે નવીન સિટી સ્ટેન મશીનની મંગણી, નવીન હેડ પંપ, હેડ પંપ રિપેર, બોરવેલ, સીસી રોડ, બ્લોક, પંચાયત, શિક્ષણ અને એટીવીટીના કાર્યો પૂર્ણ કરી જીઓ ટેગ કરવા સૂચના આપી હતી. તેમણે જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં પંચમહાલ જિલ્લામાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી થઈ રહી છે તથા જિલ્લામાં તાજેતરમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પૂર્ણ થયેલ પરીક્ષાઓ બાબતે જિલ્લા વહીવટી તંત્રને

સમગ્ર દેશમાં ચેન્નઈ સુદ નોમ એટલે રામનવમીની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે રામનવમીના દિવસ શ્રી સ્વામિનારાયણ ભગવાનનો પણ જન્મોત્સવ મનાવવામાં આવે છે. ત્યારે ગોધરા શહેરમાં આજે કાઠીયા પટેલ સમાજ દ્વારા શ્રી સ્વામિનારાયણ જયંતિની રંગેચંગે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

## નર્મદા જળ સંપત્તિ, વાણી પુરવઠા અને કલપસર વિભાગ (ગુજરાત સરકાર) જાહેર નિવેદન. "૦૯" સને ૨૦૨૨-૨૩ (ઈ-ટેન્ડરિંગ) (ટૂંકી મુદતની નિવેદન)

ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રી વીતી કાર્યપાલક ઈજનેટરી, પંચાયત સિંચાઈ વિભાગ, લુણાવાડા, તા.લુણાવાડા જી.મહીસાગર પિ.ન.૩૮૬૨૩૦ (ફોન. નં.૦૨૬૭૪-૨૫૧૬૨૩) ની કચેરીએથી ગ્રામ્ય તળાવના વેસ્ટ વિચર રિપોર્ટિંગના કામોની સંખ્યા-૧, રકમ રૂ.૧૫.૬૩ લાખમાં ફોર્મ બી-૧ પદ્ધતિથી જાહેર બંધકામ વિભાગ હેઠળ માન્ય શ્રેણીમાં રજીસ્ટ્રેશન ધરાવતા તથા સદર કામનો અનુભવ ધરાવતા સક્ષમ કક્ષાના અને તેની ઉપરની કક્ષાના ઈજનેટરો પાસેથી ઓનલાઈન ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. ટેન્ડરવેબસાઈટ પરથી ઓનલાઈન કાર્ટુનલોડિંગ કરવાની તા.૦૧/૦૪/૨૦૨૩ થી ૧૧.૦૦ કલાકથી ટેન્ડર ઓનલાઈન સબમિશન કરવાની છે. ટેન્ડર ટા.૦૬/૦૪/૨૦૨૩ ના ૧૮.૦૦ કલાક સુધી અને ટેન્ડરના જણાવેલ ડેડલાઈન સુધી સુધી રહેશે. ટેન્ડર ટા.૦૬/૦૪/૨૦૨૩ ના ૧૨.૩૦ કલાક, સદર ટેન્ડર કોર્ટ કારણે દર્શાવ્યા સિવાય રદ્દ કરવાનો અધિકાર આ કચેરીને અબાધિત રહેશે. ઉક્ત કામોની અન્ય વિગતો ઉપરોક્ત સરનામે રૂબરૂ અથવા ફોન દ્વારા તેમજ વેબસાઈટ http://nwr.nprocure.com Or www.statenders.com પર જોઈ શકાશે.

## ગોધરા શહેરમાં શ્રી સ્વામિનારાયણ જયંતિ નિમિત્તે કાઠીયા પટેલ સમાજ દ્વારા ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરાયું

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં શ્રી સ્વામિનારાયણ ભગવાનના ૨૨ મા જન્મોત્સવ નિમિત્તે ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે શોભાયાત્રા શ્રી સહજાનંદ સોસાયટી ખાતે આવેલા શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતેથી નીકળી હતી. જે શહેરના વિવિધ માર્ગો પરથી પસાર પડેલ સમાજ દ્વારા શ્રી સ્વામિનારાયણ જયંતિની રંગેચંગે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

## ગોધરાના ગોઠડા ગામે જોટવાડા રાજસ્થાનના ઈસમે સાધુ મહાત્મા હોવાનો ડોળ કરી ચાર ગાડી બે દિવસ માટે લઈ પરત નહિ કરતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઈબા પેટે ચરારી ભમરાના મુવાડા ગામે રહેતા ફરિયાદ સાથે આરોપીએ જમીનનો સોદો કરી એડવાન્સમાં ૧ કરોડ ૭૫ લાખ નો પીડીસી બેંકના ચેક આપી વિશ્વાસમાં લઈ સાધુ મહાત્માનો કોલ ફરીયાદીની ફોન-૩૫૫૫૫૫૫૫ નંબર ૯,૦૦,૦૦૦/-રૂપિયા વાપરવાના બહાને લઈ જઈ પરત નહિ કરી છેતરપિંડી કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

## ગોધરા શહેરના પૌરાણિક એવા શ્રી મહાકાળી માતાજીના મંદિર ચેત્રી નવરાત્રિના સમાપન નિમિત્તે મહાપ્રસાદીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

ગોધરા, ગોધરા શહેરના પોલીસ ગઢી ખાતે પૌરાણિક એવું શ્રી મહાકાળી માતાજીના મંદિર આવેલું છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજીત મહાપ્રસાદીનો લઘાવો લેવા મોટી સંખ્યામાં હોય છે. ત્યારે આજે ચેત્રી નવરાત્રિનું સમાપન થયું છે. ચેત્રી નવરાત્રિના સમાપનને લઈને શ્રી મહાકાળી માતાજીના મંદિર ખાતે મહાપ્રસાદીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજીત મહાપ્રસાદીનો લઘાવો લેવા મોટી સંખ્યામાં માઈલકતો ઉમટી પડ્યા હતા.

## બીજી એપ્રિલના રોજ પંચમહાલ જિલ્લાના ભાજપ કાર્યકર્તાઓને સામુહિક રીતે સીપીઆર ની ટ્રેનિંગ આપવામાં આવશે

ગોધરા, ગોધરા કોરોના કાળ બાદ અચાનક હાર્ટ એટેક આવવાના અને યુવા મૃત્યુના લોકોનાં અચાનક મોત થઈ જવાનાં બનાવોમાં પુલજ વધારો થયો છે. જેના કારણે ભારતીય જનતા પાર્ટી ની ડોક્ટર સેલ પાંખ દ્વારા રિસર્ચ કરવાનું શરૂ કરાયું છે અને અચાનક બનતા કાર્ડિયક એરેસ્ટના બનાવોમાં મોતને ભેટતા લોકોને બચાવવા માટે સીપીઆર આપવાની ટ્રેનિંગ આપવા નક્કી કરાયું છે. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લા માં મેડિકલ કોલેજ ઇબનપૂર ખાતે ૧૦ ડોક્ટર ની ટીમ આપનાર ૨ બીજી એપ્રિલ નારોજ સવાર થી જ તાલુકા પ્રમાણે ભાજપ કાર્યકર્તાઓને સીપીઆર ટ્રેનિંગ આપવામાં આવનાર છે. આગામી સીપીઆર ટ્રેનિંગ કાર્યક્રમના આયોજન માટે એક મિટિંગ ગોધરા ગઢકપૂર કમલમ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી કુબેરભાઈ ડીડોર, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અરિયનભાઈ પટેલ તમામ ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી, જયદ્રથ સિંહ પરમાર, નિમીષાબેન સુથાર, ફતેસિંહ ચૌહાણ, જિલ્લા પ્રમુખ, તાલુકા પ્રમુખ, મંડલ પ્રમુખ હાજર રહ્યા હતા.

## ગોધરા ભુરાવાવ સંસ્કાર નગરીમાં બંધ મકાન માંથી ૧.૯૮ લાખના સોના-ચાંદીના દાગીનાની ચોરી કરતાં તસ્કરો

ગોધરા, ગોધરા ભુરાવાવ સંસ્કાર નગરીમાં આવેલ બંધ મકાનને ચોર ઈસમોએ નિશાન હતું. અને મુખ્ય દરવાજાનું તાળું તોડી લોકડાકા કરવાનું તાળું તોડી બેઠક રૂમમાં રાખેલ તિજોરી માંથી કિંમત ૧,૯૮,૮૦૦/- રૂપિયાના સોના-ચાંદીના દાગીનાની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

# રામનવમીની શોભાયાત્રા દરમિયાન થયેલા પથ્થરમારામાં ૨૩ લોકો સામે નોંધાયો ગુનો

વડોદરા, વડોદરામાં રામનવમીની શોભાયાત્રા દરમિયાન થયેલી પથ્થરમારાની ઘટના સંદર્ભે ૨૩ લોકો સામે સિટી પોલીસ મથકે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં ૨૦ આરોપીઓ સામે નામજોગ ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. પોલીસે ફરિયાદી બની પથ્થરમારો અને તોડફોડ કરનારા ટોળા વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કર્યો છે. વડોદરામાં રામનવમીની શોભાયાત્રામાં ધર્ષણ બાદ મામલો થાળે પડી ગયો છે. ફતેપુરા ગરનાળા પોલીસ યોકી પાસે રામજીના યાત્રા દરમિયાન ધર્ષણ થયું હતું. રામનવમી નિમિત્તે વિશ્વ હિંદુ પરિષદ અને બજરંગ દળે શોભાયાત્રાનું આયોજન કર્યું હતું. વાજતે-વાજતે નીકળેલી શોભાયાત્રા ફતેપુરા પાંજરીગર મહોલ્લા પાસે પહોંચી ત્યારે બોલાચાલી થઈ હતી. જો કે, તુરંત જ પોલીસ કાફલો સ્થળ પર દોડી ગયો હતો, અને પરિસ્થિતિને કાબૂમાં લીધી પરિષદ અને બજરંગ દળે શોભાયાત્રાનું

ટોળાને વિખેરવા લાઈચાર્જ કર્યો હતો. જો કે ઘટનાને પગલે તોફાની તત્વો સામે ગુહવિભાગે લાલ આંખ કરી હતી. જેમાં ગુહરાજ્ય મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ વડોદરા પોલીસ કમિશ્નર સાથે વાત કરી છે. તેમજ સ્થિતિ પર કડક હાથે કાબુ લેવા સુચના આપવામાં આવી છે. પથ્થરમારો કરનારાઓ સામે કડક પગલા ભરવા આદેશ કર્યો છે. વડોદરામાં રામનવમીની શોભાયાત્રા પર થયેલા પથ્થરમારો બાદ શહેરમાં વધુ પોલીસ કાફલો ભર્યું અને ખેડાથી પોલીસ બોલાવાયો છે. વડોદરામાં રામનવમીની શોભાયાત્રામાં થયેલા પથ્થરમારો બાદ બીજા દિવસે શાંતિ જણાઈ છે. બજારમાં ડુકાનો પણ રાખેતા મુજબ ખુલી છે.